
Usmernenie k aplikácii Etického kódexu 
 

pre spoločnosti SK+MED
platné od septembra 2023

CVS zadanie pri konferenciách na území Slovenska 

•  Podmienkou zadania žiadosti do CVS je pôvod pasívnych účastníkov 
    konferencie, nehodnotí sa pôvod aktívnych účastníkov.
•  Konferencia, ktorá je organizovaná na území SR a pasívni účastníci 
    sú pozývaní zo SR, je považovaná za lokálnu konferenciu a nie je nutné 
    zadávať žiadosť do CVS.
•  Determinujúci faktor pre zadanie žiadosti do CVS je pôvod pasívnych účastníkov. V prípade, ak sú 
    pasívni účastníci pozývaní na konferenciu z rôznych krajín, ide o konferenciu medzinárodnú a je nutné 
    zadať CVS schválenie.
•  Konferencie organizované na území SR, na ktoré sú pozvaní aj účastníci z ČR, sú považované 
    za zahraničné konferencie a je nutné zadať žiadosť do CVS.
•  Do žiadosti v CVS je potrebné podrobne rozpísať, že ide o lokálnu konferenciu, na ktorej budú 
    prítomní aj pasívni účastníci z Českej republiky. Je potrebné zdôrazniť, že je minimálna jazyková 
    bariéra medzi SK a ČZ jazykom.

 

Program konferencie 

Nemal by obsahovať voľnočasové aktivity na turisticky atraktívnych miestach 
(sympózium organizované v lyžiarskom stredisku).

Miesto uporiadania konferencie 
 

Kongresový hotel, ktorý má konferenčné priestory a nie je alokovaný v turisticky 
atraktívnom prostredí (Štrbské Pleso a okolie, lyžiarske stredisko, golfové stredisko...). 
Organizácia konferencií v hoteloch pri lyžiarskych strediskách je povolená mimo 
zimnej sezóny. Organizácia konferencií v hoteloch s golfovým areálom je povolená 
mimo letnej sezóny. Organizácia konferencií vo wellness zariadení je povolená 
v prípade, ak je dokázateľne oddelené ubytovanie od wellness balíčka. Výber 
kongresového hotela musí byť podrobne odôvodnený a tento fakt musí byť rozpísaný 
v žiadosti o CVS. Hotel v oblasti, kde nie je dostatočne vybudovaná infraštruktúra, 
musí byť dostupný pre účastníkov z rôznych častí SR.   



Miesto usporiadania konferencie s dlhoročnou tradíciou

V prípade, ak sa konferencia koná na mieste, na ktorom bola usporiadaná viac 
ako päťkrát, považuje sa to za miesto s dlhoročnou tradíciou a v prípade, ak sa 
nejedná o vysoko turisticky atraktívnu destináciu, je akceptovateľné.

Čas usporiadania konferencie 

Za zimnú sezónu sa považuje obdobie od 20. 12 do 31. 3.
Za letnú sezónu sa považuje obdobie od 1. 7. do 15. 9.

 

Pohostenie počas konferencie na stánku
 

Vystavovateľ nemá povolené ponúkať jedlo ani alkoholické nápoje na výstavnom 
stánku. Povolené je ponúknuť kávu alebo nealko nápoje.

Spoločenské podujatie počas konferencie
 

Je hradené mimo konferenčného balíčka a nemalo by obsahovať neetické 
a neštandardné aktivity, ako napríklad barmanskú show, tanečné vystúpenie, 
hudobný koncert, atď. Spoločenský večer si má hradiť účastník sám, nemôže 
byť súčasťou registračného balíčka.

Uprednostňovanie spoločností pri participácii na konferencii 
podmienené finančnou účasťou 

 
 

Nie je odporúčané zvýhodňovať/znevýhodňovať jednotlivé spoločnosti pri záujme 
o účasť na konferencii podmienením ich finančnou participáciou na podujatí 
(napr. generálny partner získa 30 % ubytovacích kapacít pre HCP). 


